MaTeMaTuKa,

! 6 Knacc

TecT

Pewn! N Tbl CTaHeLWb yBaXaTb
cebs!




* Bonpoc 1

= Papnyc apeHbl umpka, nmetowlen popmy
Kpyra, paBeH 6,5 M. Hangmnte nnowaab
apeHbl LnpKa.

= 132,665 M?
= 13,2665 M
= 1326,65 M?










Bonpoc 2

Jlowaab NpuBsi3aHa K KOy BEPEBKOW,
NSMHa kotopoun 10,5 M. Hantu nnowaab
y4yacTKa, Ha KOTOPOM OHA MOXET
NacTUChb. ;\ t . o

= 34618,5 M?
= 346,185 M2
= 3,46185 M2










* Bonpoc 3

= Hantn nnowaab ceyeHns npoBOSIOKN,
NMAMETP KOTOPOU 2 MM,

= 6,28 MM?
« 3,14 MM?
« 31,4 MM2










* Bonpoc 4

[1nowaab nonepeyHoro cevyeHnsa aepesa
1256 cM?. HanTtu guameTtp paspesa
aepesa.

= 41 CM
« 40 CM
= 48 c™M










* Bonpoc 5

« CKOMbKO 30/10Ta noTpedbyeTrcsa ans
NO30/10Tbl KPYr/10ro njiagoHa, paumyc
koToporo 0,8 M ? (ans no3onotbl 1 AM?
HY>XHO 1,2 ). T

« 241152 T
« 241152 T
» 241,152 1













